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Òåìà çà 5 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2018 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. (55 � 77) : 35 =?

À) 11 Á) 101 Â) 111 �) 121

2. Àêî ÷èñëîòî 2x1x ñå äåëè íà 12, êîëêî å

íàé-ãîëåìèÿò îáù äåëèòåë íà äâóöè�ðåíèòå

÷èñëà x4 è 5x?

À) 2 Á) 4 Â) 6 �) 8

3. Êâàäðàò ñúñ ñòðàíà 25 ñì å ðàçðÿçàí íà

31 áåëè êâàäðàòà è åäèí ñèâ ïðàâîúãúëíèê,

êàêòî å ïîêàçàíî íà ÷åðòåæà.

25 ñì

2

5

ñ

ì

Êîëêî êâàäðàòíè ñàíòèìåòðà å ëèöåòî íà ñè-

âèÿ ïðàâîúãúëíèê?

À) 266 Á) 262 Â) 256 �) 252

4. Êîå å ÷èñëîòî Y â ðàâåíñòâîòî

1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7

70
=

Y

20
?

À) 5 Á) 8 Â) 10 �) 12

5. Êîëêî å ñáîðúò íà

÷èñëàòà â ñèâèòå êðúã-

÷åòà?

À) 42

Á) 48

Â) 54

�) 60

� 7

: 2+90

6. Íà îêðúæíîñò îòáåëÿçàõ 2 çåëåíè, 3 ÷åðâå-

íè, 4 ñèíè è 6 æúëòè òî÷êè. Âñåêè äâå îò òåçè

òî÷êè ñâúðçàõ ñ îòñå÷êà. Êîëêî îò îòñå÷êèòå

ñà ñ ðàçíîöâåòíè êðàèùà?

À) 54 Á) 62 Â) 72 �) 80

7. Ïî êîëêî ðàçëè÷íè

ìàðøðóòà ìîãà äà ñòèã-

ía îò òî÷êà A äî òî÷-

êà B íà ñõåìàòà, êàòî

ñå äâèæa ïî ïîñîêà íà

ñòðåëêèòå?

À) 30

Á) 32

Â) 34

�) 36
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8. Êîëêî ñà øåñòöè�ðåíèòå ÷èñëà, âñÿêî îò

êîèòî èìà ïðîèçâåäåíèå íà öè�ðèòå ñè, ðàâíî

íà 1250?

À) 15 Á) 20 Â) 25 �) 30



9. Îò òî÷êà O åäíîâðåìåííî è ñ åäíà è ñú-

ùà ñêîðîñò òðúãíàëè Àíè � ïî òðèúãúëíèÿ

ìàðøðóò, Áîáè � ïî êâàäðàòíèÿ, Âèëè � ïî

ïåòîúãúëíèÿ è �îãî � ïî øåñòîúãúëíèÿ.

b
O

Âñåêè îáèêàëÿë ïî ñâîÿ ìàðøðóò äî ìîìåíòà,

â êîéòî çà ïúðâè ïúò ÷åòèðèìàòà ñå ñðåùíàëè

âO. Êîëêî ïúòè òî÷íî äâàìà èëè òî÷íî òðèìà

îò òÿõ ñà ïðåìèíàëè åäíîâðåìåííî ïðåç O?

(Âñè÷êè îòñå÷êè íà ÷åðòåæà ñà ðàâíè.)

À) 10 Á) 12 Â) 13 �) 14

10. Îêîëî êðúãëî åçåðî ïðåç ðàâíè ðàçñòîÿ-

íèÿ ñà çàñòàíàëè îáùî 84 æèâîòíè, íÿêîè îò

êîèòî ñà ìå÷êè, à îñòàíàëèòå ñà ëèñèöè. Ìå÷-

êèòå êàçâàò ñàìî èñòèíàòà, à ëèñèöèòå âèíàãè

ëúæàò. Âñÿêî îò æèâîòíèòå êàçàëî, ÷å æèâîò-

íèòå îò äâåòå ìó ñòðàíè ñà îò ðàçëè÷åí âèä.

Êîëêî ñà ìå÷êèòå îêîëî åçåðoòî?

À) 28 Á) 36 Â) 42 �) 56

11. Â ðåáóñà

Ì È Ø

+ Ì À Ø

9 2 8

íà åäíàêâèòå áóêâè îòãîâàðÿò åäíàêâè öè�-

ðè, à íà ðàçëè÷íèòå áóêâè � ðàçëè÷íè öè�ðè.

×èñëîòî ØÓÌÀ ñå äåëè íà 4. Êîÿ öè�ðà îò-

ãîâàðÿ íà áóêâàòà È?

12. Êîëêî ñà òðèöè�ðåíèòå ÷èñëà, â çàïèñà

íà êîèòî ñå ñðåùà öè�ðàòà 6, íî íå ñå ñðåùà

íèòî öè�ðàòà 7, íèòî öè�ðàòà 0?

13. Êîëêî ñà äâóöè�ðåíèòå ÷èñëà, êîèòî äà-

âàò åäèí è ñúù îñòàòúê ïðè äåëåíèå íà 5 è

íà 6?

14.×åòèðèäåñåòòå ðàçáîéíèöè ñè êóïèëè óíè-

�îðìè ñ ïî ðàâåí áðîé êîï÷åòà åäíî ïîä äðó-

ãî. Âñÿêî êîï÷å áèëî çëàòíî èëè ñðåáúðíî è

âñåêè ìîæåë äà ñè ïîçíàå óíè�îðìàòà, êàòî

ãëåäàë ñàìî ïîäðåäáàòà íà êîï÷åòàòà. Íàé-

ìàëêî êîëêî êîï÷åòà èìà íà óíè�îðìàòà?

15. Ïîïúëíåòå òàáëèöàòà òàêà, ÷å â êâàäðàò-

÷åòàòà äà ñà çàïèñàíè ÷èñëàòà îò 1 äî 9

(âñÿêî ïî âåäíúæ), à ñáîðúò íà ÷èñëàòà âúâ

âñåêè ðåä è âúâ âñåêè ñòúëá äà å ïðîñòî

÷èñëî.

Êîëêî å ïðîèçâåäåíèåòî íà ÷èñëàòà â äâåòå

ñèâè êâàäðàò÷åòà?


